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ASSEMBLEE GENERALE FORTS TROTTERS 
30 janvier 2015 

 
 

Procès Verbal de l’Assemblée Générale des Forts Trotters 
 
 
 
 
 
 
 
Les membres de l’association se sont réunis en assemblée générale ordinaire le vendredi 30 janvier 2015 
à 19h15 à la salle culturelle de Niederhausbergen. Il a été établi une feuille d’émargement des membres 
présents. 
L’assemblée est présidée par Thierry Husenau, en qualité de Président des Forts Trotters. Mme Françoise 
Schoennagel  en est nommée secrétaire de séance. 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale peut délibérer valablement. 
Le Président précise l’ordre du jour de cette A.G. et souhaite la bienvenue à tous les membres et tout 
particulièrement aux nouveaux adhérents ; M le Maire est excusé. Il adresse également ses vœux de 
bonne santé, surtout à notre membre blessée lors d’une randonnée en 2013. 
 
 
1/ Approbation du PV de l’assemblée générale 2014 
 
M le Président interroge les membres quant à leurs remarques éventuelles concernant le PV de 
l’Assemblée Générale 2014. Aucune remarque n’étant formulée, le PV est mis au vote. Approuvé à 
l’unanimité. 
 
 
2/ Rapport d’activité – Exercice 2014 Thierry Husenau 
 
M le Président rappelle que l’année 2014 a été très riche en événements pour les Forts Trotters et 
remercie les membres du bureau ainsi que les bénévoles, pour leur investissement. 
Nous sommes 66 membres en 2014, en augmentation (+ 12 personnes). Des flyers ont été distribués 
dans le village afin de faire connaitre notre association et d’informer sur nos activités, notre programme. 
 
Le 6ème Loto, organisé le 8 février 2014 a connu un record de participation (157 participants). Des prix 
attractifs, de l’ambiance, une organisation rodée, des gagnants et des perdants, ce fut une belle réussite. 
Prochaine édition en 2016 
 
Les Courses de la Colline, organisées le 3 mai, ont connu une belle affluence avec 461 participants. Il y a 
eu 157 coureurs sur le 5 km et 304 sur le 11 km (soit 107 participants de plus que l’année précédente). M 
le président remercie les bénévoles pour leur forte mobilisation (ils étaient 90), les sponsors, les artisans 
et commerçants du village qui continuent à nous soutenir. La logistique simplifiée au niveau de la 
restauration (concentration de tout, place de la mairie), un parcours de plus en plus peaufiné par les VCus 
Tri, nos partenaires, font de cette manifestation une vraie réussite et des coureurs heureux ! 
Pour rappel, Steve Muller est le vainqueur sur le 5 km et Emmanuel Allenbach  celui de la Course Nature 
avec un record de 38’31. 
 



 

9 coureurs ont participé au Marathon Metz-Mirabelle le 12 octobre 2014. En réalité un seul marathonien 
Michel Luttmann qui a battu son record personnel en 3h09’13 ; les autres ont participé aux foulées 
Haganis, parcours de 7 km, avec un podium pour Claudine Lesperon 3

ème
 en V2. Bravo à nos champions 

qui se sont vus remettre un cadeau par le Président !! 
 
La marche des Coteaux, organisée en nocturne le 15 novembre, a connu elle aussi un record de 
participation, malgré une météo « à mettre un Fort Trotter dehors » !! On a compté 120 marcheurs et une 
bonne participation au repas « Soupe-Saucisse » très convivial. L’essai est transformé, on garde la 
formule pour l’année 2015 !! 
 
Les 14 randonnées de l’année 2014 ont connu une belle fréquentation (20 participants en moyenne) 
malgré une météo pas toujours favorable. Les 2 nouveaux animateurs assurent vraiment bien leur rôle et 
on les félicite pour l’obtention de leur diplôme d’animateur fédéral  
M le Président présente le podium des plus fortes participations : 3 ex aequo avec participation à 12 
randonnées sur les 14 (Pierre Lechner, Jean-Claude Schoennagel, Françoise Schoennagel) Bravo à tous.  
 
L’association a été reconnue d’intérêt général depuis le printemps 2014. 
 
Les bénévoles se forment avec l’association SARA (budget des associations, règlementation des 
manifestations…) 
 
Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité. 
 
 
3/ Rapport financier – Christian Ledunois 
 
Le Loto a généré un bénéfice de 920,69 € 
Le bilan des Courses de la Colline est 1833,19 Euros avec les subventions (ou 583,19 sans). Merci aux 
sponsors et partenaires. 
Le bénéfice de la Marche des Coteaux est de + 529,75 €  
 
Les cotisations et les taxes de participations journalières   ont rapporté 898 Euros, et la subvention de la 
mairie pour le fonctionnement a été de 780 euros.. Merci à la municipalité. 
Le trésorier a remis aux membres présents un document sur lequel figurent les différentes recettes et 
dépenses ainsi que le bilan financier global. 
Le résultat net de 2014 est de 2290,26 €, ce qui en fait une bonne année.                                                 
Le solde bancaire est de 10703,35 €. Ce fonds nous permettra d’organiser les futurs événements de 2015 
(année sans loto) et de mettre en œuvre les différents projets.  
Merci à Christian pour ces explications. 
 
 
4/ Réviseurs aux comptes 
 
Mme Carine Schlichtig et M Jean-Claude Schoennagel, réviseurs aux comptes, ont pu accéder le 14 
janvier 2015 à toutes les écritures et justificatifs comptables. Ils proposent à l’A.G. de donner quitus au 
trésorier pour sa bonne gestion des deniers des Forts Trotters (en français et en alsacien !!). Cette 
proposition est suivie par l’Assemblée Générale à l’unanimité, moins 1 abstention. 
 
Les réviseurs aux comptes, élus pour 2 ans, ne peuvent être reconduits dans leur fonction pour l’année 
prochaine. 2 nouveaux candidats se proposent : Mme Carmela Lechner et M Lionel Schneider. 
 
 
5/ Montant de la cotisation 
 
Le Président propose de conserver les montants de cotisations actuels (de toute façon les inscriptions 
pour 2015 ont été prises avant le début de l’A.G. !!!) 
L’AG approuve à l’unanimité cette résolution, pour mémoire : 15€ individuel, 25€ par couple, 10€ pour les 
moins de 18ans. 
M le Président rappelle les avantages à être membre des Forts Trotters : 
- Assurance pendant les séances d’entrainement, les sorties rando, et les manifestations. 
- Prise en charge de 2 dossards par an pour les coureurs 
- prise en charge dossard et repas lors du point fort coureurs/randonneurs 
- Réductions sur des achats groupés de matériel (opération Textile) 
- Ristourne de 20 euros/an pour l’achat de d’une paire de running (sur facture) 
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- Réduction de 10 % à l’Espace Marathon et à La Godille à Munster 
- Invitation à un repas « Merci Bénévoles » 
 
6/ Elections bureau 
2 membres du bureau sont sortants : Mme Denise Goetschy et M Jean-Pierre Schlichtig. Mr le Président 
et toute l’assemblée les remercient pour leurs bons services tout au long de ces années. 
Un candidat s’est manifesté avant l’assemblée Générale : M Michel Sand 
Une autre candidate souhaite se présenter : Mme Evelyne Brunau 
Les 2 candidatures sont approuvées à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
7/ Projets 2015 
 
- Dimanche 15 février nous participerons à la journée des Associations organisées par la commune. 
- Courses de la Colline le 2 mai : quelques nouveautés ; édition caritative qui pourrait voir le reversement 
d’une partie des bénéfices à une association caritative (sans doute Ligue contre le Cancer), challenge des 
2 courses, course pour enfants, classement par couple… 

N’hésitez pas à consulter le site http://lescoursesdelacolline.wordpress.com/ pour en savoir plus 

- Point fort des coureurs : plusieurs propositions avec les marathons de Budapest (11/10), Dublin (26/10), 
ou Kosice (Slovaquie le 4/10). Le choix sera fait par les coureurs. 
- Rando des Côteaux le 14 novembre 2015 : Edition nocturne reconduite 
- 21 dates de randonnées proposées : en plus des randos du dimanche, des randonnées seront 
proposées par Lionel le jeudi. Il y aura des sorties pour tous les niveaux avec une cotation plus précise, 
un week-end rando dans le Doubs et une sortie de 3 jours dans les Vosges. Tous les randonneurs ont 
signé l’acceptation de la charte lors de l’inscription (cette charte est un rappel des règles de base et de 
bon sens qui permettent d’assurer la sécurité de tout le monde) 
- Créneau coureurs : de nouveaux coureurs rejoignent l’association, qui propose un créneau 
d’entrainement le dimanche matin à 9h30. Il y a toujours au moins 3-4 personnes ce qui nous permet de 
communiquer à ce sujet sur le site de la commune. Le but de ce rassemblement est de partager les 
foulées 
- Opération textile 2015 : on part sur une micro-polaire. Carine doit nous faire des propositions. 
- Communication intra-associative : Le blog s’est assoupi mais on a une page Facebook ! 
Bernard Andres veut bien continuer son action sur un site en construction qui permettrait, entre autre, le 
partage des photos des différentes randos et manifestations. Merci à lui. 
 
 
 
 
 
Le Président clôture l’Assemblée Générale vers 21h et propose aux personnes présentes de passer à la 
partie récréative (Tarte Flambée au Restaurant à L’Etoile d’Or à Niederhausbergen) 
 
 
 
 
 
 
 
A Niederhausbergen le 30 janvier 2015.   
 
 
 
 
 
 
    Le Président   La Secrétaire 
 
 
 
 

http://lescoursesdelacolline.wordpress.com/


 

 

 


